APS 6b – Feito em Aula
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b) Calcule o Torque induzido na situação final
Resposta: faixa de reposta 1313 – 1231 RPM
If2=4,13 e EA2=230v da curva, tem-se:
ωm =  1285 RPM 
Torque induzido = 223,04 N-m
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b) Calcule o Torque induzido na situação final 
 Resposta: ωm =  655,35 RPM (aprox)
torque induzido = 255,98 N-m
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Exemplo 5 um motor CC em derivagio de 100 HP, 250 V e 1200
rpm, com uma resisténcia de armadura de 0,03 () e uma resisténcia de campo de 41,67 Q. O
motor tem enrolamentos de compensagdo, de modo que a reagio de armadura pode ser ignora-
da. Pode-se assumir que as perdas mecanicas e no niicleo sdo despreziveis para os propésitos
deste problema. Assume-se que o motor estd acionando uma carga com uma corrente de linha
de 126 A e uma velocidade inicial de 1103 rpm. Para simplificar o problema, assuma que a
corrente de armadura do motor permanece constante.

(a) Seacurva de magnetizagio da mdquina for amostrada ~ abaixo  qual serd a veloci-
dade do motor se a resisténcia de campo for elevada para 60Q)
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Exemplo 6 o motor do Exemplo 3 foi conectado na forma de excitagio inde-
pendente, como estd mostrado na Figura b. Inicialmente, o motor opera com V, = 250V,
1, =120 A e n = 1103 rpm e aciona uma carga de conjugado constante. Qual serd a velocidade
desse motor se a tensao V, for reduzida para 150V?
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